Soyadi :

9. SINIF

MATEMATIK

TAM IZLEME KIiTABI

21. HAFTA

ESLIK VE BENZERLIK

PiSAGOR TEOREMiI
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Dogru :

Yanlis :

1

Net:

Adi
Soyadi :

Tam Okul uygulamasini kullanarak
optik formlari okutabilir, sonuclarinizi
degerlendirebilir ve video ¢dzUmlerine
ulasabilirsiniz.

Ayni zamanda Egitim Vadisi Mobil
uygulamasini indirerek de video
¢cOzUmlerine ulasabilirsiniz.

Uygulamalarimizi Google Play
veya App Store’dan indirebilirsiniz.

q; egitimvadisi



9. SINIF
TAM iZLEME

- MATEMATIK -
KITABI

TIK¢

Etkinlik

Asagida bir sokagin krokisi verilmisgtir.
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Buna goére, kirmizi ile gizilmis uzunluklari bulunuz.
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9. SINIF
21. HAFTA TAM iZLEME
KiTABI

1 A 3. A
34
x+1
b 20
gl
B 12 D X c
B X+2 C
ABC bir dik Gggen ABC bir dik tggen
BA L AC AB 1 BC
| AB | = x birim IBD | = 12 birim
|AC | = x + 1 birim |AD | = 20 birim
IBC | = x + 2 birimdir |AC | = 34 birimdir
Buna gore, x degeri kagtir? Buna gére, |DC | = x kag birimdir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6 A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
2.
A 6/5 4 ' I Il
D 36
2 7 3 3y 2
5 0
X 4 6v2 7

Ahmet pisagor bagintisinin a2 + b2 = ¢2 oldugunu
6greniyor. Konuyu pekistirmek i¢in yukaridaki dik
ucgenleri giziyor.

B 13 C

ABC ve ADC birer dik Giggen
Buna gore, hangi tiggenleri dogru gizmistir?

AB 1L ACve AD L DC
|AB | = 5 birim A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
|BC | = 13 birim D)lvell E)lvell

|AD | = 642 birimdir.

Buna gore, |DC | = x kag birimdir?

A)6 B) 8 C)6v2 D)9 E) 643



9. SINIF
TAM iZLEME 21. HAFTA
KIiTABI

B X C

ABC, ACD, CDE, DEF birer dik Gggen

ABC bir dik ticgen AB 1 BC, AC L CD, CD L DE, DE L DF

[AB] L[BC] |AB|=|BC|= 1 birim
|BD|=[DC| | AD | = 2 birim

| AD | = 5 birim | CE | = 3 birim

| AB | = 6 birim | DF | = 4 birim dir

R _ RPN
Buna gére, |BC | = x kag birimdir? Buna goére, |FE | = x kag birimdir?

n 42 oe © 6/2 A) /17 B)3y2 C)2/5 D)5 E) 23
D)8 E) 842
8. A
6
D
1

B

g 3
X
5
c - D
: al

B 4 c E 8 F ABCD bir dértgendir
ABC ve DEF birer dik tiggendir AB L AD ve BC L CD dir.
IDE|= 2.|AB]| |AB = 1 birim
2.|BC|=|EF | = 8 birim |AD | = 3 birim

Buna gore, | AB | = x kag birimdir? IBC|=1CD| dir

Buna gore, |BC| kag birimdir?
A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

A)v2  B)V3 C) V5 D)2 E)3



10.

Aralarinda 8 birim mesafe bulunan Ahmet ile Osman bir
yolda aralarindaki dogrultuya dik ve birbirlerine paralel
dimdiz hareket ederek

e Ahmet 10 birim ilerleyerek C'ye
e Osman 4 birim ilerleyerek D'ye ulasiyor.

Sonra ikisi de birbirlerine dogru dogrusal yurtyerek bir P
noktasinda karsilagsmak istiyor.

Buna gére, |CP |+ |PD | toplami en az kagtir?

A) 10 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

B E 4 C

ABC bir tiggen
DE 1 EC
|AD[=|DC|
| DE | = 3 birim
|EC | = 4 birim
| BE | = 12 birimdir.
Buna gore,
. |AC|= 10 birim
I. |1AB|=1AcC|

Ill. AB L AC dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Ivelll

B) Yalniz Il C)lvell

E)I, 1lvelll

9. SINIF
TAM iZLEME
KIiTABI

TiK

11. 15, 75, 90 lG¢geninde taban uzunlugu o tabana ait
yuksekligin 4 katidir.

B

ABC ve ADC birer dik Giggen

BA L AC, AD 1 DC ve DK L AC dir
| DK | = 2 birim

| AB | = 6 birimdir

Buna gére, |BC | = x kag birimdir?

A)8 B) 10 C) 12

D) 15

E) 16

12.

ABC bir Giggen
m(BAC) = 45°
m(ABC) = 60°
| AC | = 6 birimdir
Buna gore,
l. x<4
Il. x= 246 birim
ll.x =2y = 642

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz llI

E) Il ve Il

YX Cevap Anahtari

1.B 2C 3E 4A 5D 6D 7E 8C 9A 10C
11.B 12.B



9. SINIF
TAM iZLEME 21. HAFTA
KiTABI

@ Yazili Sinav

1 2
A A
6
D
15 60 . 150
B X C
Sekil 1
B 8 c

Ahmet Bey Sekil 1'deki soruyu kagida gizip oglundan,
ABC bir dik Gggen
A noktasindan [BC] ye dikme indirmesini
AB L BC

A no.ktasmdan [BC] kenarina [BC] ile 30°' lik agi yapan m(BﬁC) - 150°
bir dogru gizmesini ister

IBC|= 8 birim
|BD | = 6 birim

d

olduguna gére, | AD | = x kag birimdir?

]
/0
|
|
|
|
|
|
|
:

6
3/3 @ +3/3
B K P 6o C
6v3
V3 Sekil 2
Oglu Sekil 2'yi elde ettigine gore, | BK | kag birimdir? 3
’ A
|BK|= 643
10 10
8
o) wl o)
B D 9 C

ABC bir ticgen |AB|=|AD |= 10 birim
|BD | = 12 birim

|DC | = 9 birim

olduguna gore,

| AC | = x kag birimdir?

lacl=17




ABCD doértgeninde BC L. CD

m(BAD) = m(CDA) = 60°
|AB | = 1 birim
|CcD | = 4 birimdir

Buna gore, |BC | = x kag birimdir?

x=3«/§

2 rafli bir konsolun es gekmeceleri kapali iken sekildeki
gibidir.

Buna gore, AC noktalari arasi uzaklik kag birimdir?

24/13

Bir direge takilacak flama igin bir kisi ilk olarak A
noktasina sonra duvarin B noktasina dogrusal bir ip
sabitliyor.

A
B
[ [ |
[ ]
[ [ |
[ ]
I N I S c
duvar K bayrak
diregi

ipin uzunlugu 10 birimdir.
|KB|= 3 birim
|KC | = 6 birimdir

Buna gore, diregin uzunlugu kag birimdir?

A
30° 457
B Cc
ABC bir Giggen
m(ABC) = 30°
m(BCA) = 45°

|AC| = /3 birimdir.

Buna gore, |AB| uzunlugu kag birimdir?

|AB|=y6




ODEV FORMATINDA YAZILIYA HAZIRLIK
32 FASIKUL SORULARI

DETAYLI OLCMEYE UYGUN,
HUCRELENDIRILMiIS,
PEKISTIRICI,

ACIK UCLU VE COKTAN

SECMELIi SORULAR

e ] ==
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TAM OKUL TAM OKUL iLE DETAYLI
ol DESTEKLI GERI BiLDiRiM KARNESI

qJ; egitimvadisi





